

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں .....ارجمند علی خان

Music

- ☆ صدر جمہوریہ دروپردی مرمو 76ویں یوم آزادی سے قبل آج شام قوم سے خطاب کریں گی۔
- ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے ہر گھر ترنگا مہم میں جوش و خروش کے ساتھ لوگوں کے حصہ لینے پر مسرت کا اظہار کیا ہے۔
- ☆ وزیراعظم نے کہا کہ آزادی کا امرت مہوتسو منانے کا یہ ایک بہت موذوں طریقہ ہے۔
- ☆ 1947 میں بھارت کی تقسیم کے دوران متاثرہ افراد کی پریشانیوں کو اجاگر کرنے کے لئے آج تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کا دن منایا جا رہا ہے۔
- ☆ یوم آزادی کے موقع پر ایک ہزار 82 پولیس اہلکاروں کو پولیس میڈلس دیئے جانے کا اعلان کیا گیا ہے۔
- ☆ اور..... جموں و کشمیر میں واحد محراب پر دنیا کے بلند ترین ریل پل چناب ریل برج پر Golden Joint لگایا گیا ہے۔ x

Music

اب خبریں تفصیل سے

### **PRESIDENT ADRESS**

صدر جمہوریہ دروپردی مرمو 76ویں یوم آزادی سے قبل آج شام قوم سے خطاب کریں گی۔ ان کا یہ خطاب شام سات بجے آکاشوانی کے پورے قومی نیٹ ورک پر ہندی میں نشر کیا جائے گا اور دوردرشن کے سبھی چینل اسے ٹیلی کاسٹ کریں گے۔ اس کے بعد ان کا خطاب انگریزی میں ہوگا۔ دوردرشن پر ہندی اور انگریزی میں صدر جمہوریہ کے خطاب کے بعد دوردرشن کے علاقائی چینل اسے علاقائی زبانوں میں نشر کریں گے۔ جبکہ آکاشوانی سے علاقائی نیٹ ورک پر رات ساڑھے نو بجے یہ خطاب علاقائی زبانوں میں نشر کیا جائے گا۔ x

### **DELHI POLICE TRAFIC**

کل 76 واں یوم آزادی منایا جائے گا۔ آزادی کو 75 سال پورے ہونے کے موقع پر ملک میں آزادی کا امرت مہوتسو منایا جا رہا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے پچھلے سال مارچ میں گجرات میں ساہمئی آشرم سے آزادی کے امرت مہوتسو کا آغاز کیا تھا۔ تقریبات کا یہ سلسلہ اگلے سال 15 اگست تک جاری رہے گا۔ وزیراعظم نریندر مودی کل صبح دلی کے تاریخی لال قلعے کی فصیل پر قومی پرچم لہرائیں گے اور ملک سے خطاب کریں گے۔

دلی پولیس نے کل 76 ویں یوم آزادی کی تقریبات کے مد نظر قومی راجدھانی میں سیکورٹی کے وسیع انتظامات کئے ہیں۔ لال قلعے اور اس کے اطراف خصوصی بندوبست کیا گیا ہے، جہاں وزیراعظم نریندر مودی قوم سے خطاب کریں گے۔ عوام کی سہولت اور سیکورٹی وجوہات کی بنا پر کل لال قلعے کے اطراف ٹریفک کی بعض بندشیں نافذ کی گئی ہیں۔ کل صبح سویرے چار بجے سے صبح دس بجے تک آٹھ راستے عام ٹریفک کے لئے بند رہیں گے۔ دلی ٹریفک پولیس کی جانب سے جاری کئے گئے درست پاس والی موٹر گاڑیوں کو ہی وہاں جانے کی اجازت ہوگی۔ دلی پولیس نے اپنی ایڈوائزری میں کہا ہے کہ نوئیڈا بارڈر، لونی، سنگھو، غازی پور، بدرپور، Safia، مہاراج پور، آیاگر، کاندی کنج اور Tikri بارڈر کے اطراف سڑکیں کمرشل اور ٹرانسپورٹ گاڑیوں کے لئے آج رات دس بجے سے کل دن میں گیارہ بجے تک بند رہیں گی۔

ادھر دلی میٹرو ریل کارپوریشن نے کہا ہے کہ یوم آزادی کے موقع پر سیکورٹی اقدامات کے تناظر میں میٹرو اسٹیشنوں پر کل دوپہر دو بجے تک گاڑیاں کھڑی کرنے کی سہولت دستیاب نہیں ہوگی۔ البتہ میٹرو خدمات عام دنوں کی طرح چلیں گی۔x

### HAR GHAR TIRANGA

پورے ملک میں ہر گھر ترنگا مہم میں لوگ پورے جوش و خروش کے ساتھ حصہ لے رہے ہیں۔ یہ مہم کل شروع ہوئی ہے اور اس کا مقصد بھارت کی آزادی کے 75 سال کے پورے ہونے کے موقع پر لوگوں کو قومی پرچم اپنے گھر لانے اور اسے لگانے کے لئے تحریک دینا ہے۔ یہ مہم آزادی کے امرت مہوتسو کے حصہ کے طور پر شروع کی گئی ہے اور یہ کل 15 اگست تک جاری رہے گی۔ وزیراعظم نریندر مودی نے ہر گھر ترنگا تحریک کے تین لوگوں کے پرجوش ردعمل پر خوشی کا اظہار کیا ہے۔ ایک ٹویٹ میں جناب مودی نے کہا کہ زندگی کے مختلف شعبوں سے وابستہ لوگ ریکارڈ تعداد میں اس مہم میں شامل ہو رہے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ آزادی کا امرت مہوتسو منانے کا یہ ایک بہت اچھا طریقہ ہے۔ وزیراعظم نے سبھی لوگوں سے کہا کہ وہ ہر گھر ترنگا ڈاٹ کوم پر ترنگے کے ساتھ اپنے فوٹو اپ لوڈ کریں۔x

### PARTITION HORRORS REMEMBRANCE DAY

آج ملک کی تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کا دن منایا جا رہا ہے۔ 1947 میں ملک کی تقسیم کے دوران متاثر ہونے والے افراد اور ان کی پریشانیوں کو یاد کرنے کے لئے یہ دن منایا جاتا ہے۔ یہ ان سبھی لوگوں کو موزوں خراج عقیدت ہے جنہوں نے ملک کی تقسیم کی وجہ سے اپنی جان گنوا دی تھی اور اپنی اساس سے بے گھر ہو گئے تھے۔ سرکار نے پچھلے سال ان کی قربانی کو یاد کرنے کے دن کے طور پر ہر سال 14 اگست کو یہ دن منانے کا فیصلہ کیا تھا۔ وزیراعظم نریندر مودی

نے مختلف ٹومیٹ پیغامات میں کہا کہ تقسیم ملک کی تکلیف کو کبھی فراموش نہیں کیا جاسکتا۔ انھوں نے امید ظاہر کی کہ تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کا دن، ہمیں سماجی نفاق کے زہر اور نا اتفاقی کو ہٹانے نیز ایک رہنے کے جذبے، سماجی میل ملاپ اور باختیار بنانے کے جذبے کو مزید مستحکم بنانے کی ضرورت یاد دلاتا رہے گا۔ اس موقع پر بی جے پی کے قومی صدر جے پی نڈا آج شام نئی دہلی میں ایک خاموشی مارچ میں شرکت کریں گے۔ ایک ٹومیٹ میں وزیراعظم نریندر مودی نے اُن سبھی لوگوں کو خراج عقیدت پیش کیا ہے جنہوں نے ملک کی تقسیم کے دوران اپنی جان گنوا دی تھی۔ جناب مودی نے اُن سبھی لوگوں کی دلیری اور ہمت کی ستائش کی ہے جنہیں ہماری تاریخ کے المناک دور میں پریشانیوں کا سامنا کرنا پڑا۔ x

### POLICE MEDAL

یوم آزادی کے موقع پر ایک ہزار 82 پولیس اہلکاروں کو پولیس میڈلس سے سرفراز کیا گیا ہے۔ ان میں سے 347 اہلکاروں کو بہادری کے لئے نوازا گیا ہے، جبکہ 87 کو گرانقدر خدمات کے لئے صدر جمہوریہ کے پولیس میڈل اور 648 اہلکاروں کو ان کی عمدہ کارکردگی کے لئے پولیس میڈل دیا گیا ہے۔ CRPF کے 109 اہلکاروں اور جموں و کشمیر پولیس کے 108 اہلکاروں کو بہادری کے لئے پولیس میڈل سے سرفراز کیا گیا ہے۔ x

### AIR I DAY

آکاشوانی آزادی کے 75 سال ایک منفرد پہل کے ساتھ منا رہا ہے، جس کا عنوان ہے ”آزاد بھارت کی بات آکاشوانی کے ساتھ“۔ کل 15 اگست سے 90 سیکنڈ کی یہ سیریز ایف ایم گولڈ چینل پر، پرائم ٹائم خبروں کے بلیٹنس اور سوشل میڈیا سمیت اُس کے تمام پلیٹ فارمز پر نشر کی جائے گی۔ اس میں ملک کی آواز آکاشوانی کی جانب سے داستان گوئی کے ذریعے زندگی کے مختلف شعبوں میں آزادی کے بعد سے بھارت کے سفر کی عکاسی کی جائے گی۔ اس کے ذریعے آکاشوانی مختلف جھلکیوں کے ذریعے ایک ملک کے وجود میں آنے سے لے کر ابھرتی ہوئی بڑی طاقت یعنی جدید بھارت کے تاریخی سفر کو بیان کرے گی۔ x

### CHENAB GOLDEN JOINT

جموں و کشمیر میں Reasi ضلع کے Kouri علاقے میں چناب دریا پر بنے دنیا کے سب سے اونچے ریل پل نے کل اُس وقت ایک اور سنگ میل حاصل کیا جب اُس کے اوپری ڈیک کی تعمیر کا کام گولڈن جوائنٹ کے ساتھ پورا کر لیا گیا۔ گولڈن جوائنٹ اب انجینئروں کے لیے پل پر ریل لائن بچھانے کا راستہ ہموار کرے گا۔ اس پر ریلوے لائن بچھانے کے ساتھ ہی آزادی کے بعد پہلی بار کشمیر بھارت کے باقی حصوں کے ساتھ ریل نیٹ ورک سے جڑ جائے گا۔ USBRL کوئٹن ریلوے کے اعلیٰ ایڈمنسٹریٹو آفیسر سریندر ماہی نے بتایا کہ انجینئروں کو متعدد چیلنجوں کا سامنا کرنا پڑا لیکن آخر کار انہوں نے بھارت کے لوگوں کے سامنے انجینئرنگ کا حیرت انگیز نمونہ پیش کیا۔ انہوں نے کہا کہ اس کامیابی کو حاصل کرنے میں IIT رڑکی، IIT دہلی، انڈین انسٹی ٹیوٹ آف سائنسز بنگلور، DRDO، نیشنل ریموٹ سینسنگ

ایجنسی، GSI اور دیگر ایجنسیوں کی تکنیکی مہارت کا تعاون حاصل رہا ہے۔ یہ دنیا کا سب سے اونچا ریلوے آرچ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ پل ایفل ٹاور سے 35 میٹر اونچا ہے۔ x

### JHUNJHUNWALA

اسٹاک مارکیٹ کے سرکردہ سرمایہ کار راکیش جھن جھن والا کا آج صبح ممبئی میں انتقال ہو گیا۔ وہ 62 برس کے تھے۔ Akasa ایرلائن جو حال ہی میں شروع کی گئی ہے راکیش جھن جھن والا کا ایک مشترکہ کاروباری پروجیکٹ ہے۔ اس ایرلائن نے ممبئی سے احمدآباد کے لیے پہلی پرواز کے ساتھ اس ماہ کمرشیل پروازیں شروع کی تھیں۔ بھارت کے Warren Buffett کے نام سے مشہور جھن جھن والا کے پاس پانچ اعشاریہ آٹھ ارب ڈالر تھی۔ جھن جھن والا نے کالج میں پڑھائی کے دوران پانچ ہزار روپے کی رقم سے اسٹاک مارکیٹ میں اپنے سفر کا آغاز کیا تھا۔ وزیراعظم نریندر مودی نے اسٹاک تاجر اور سرمایہ کار راکیش جھن جھن والا کے انتقال پر افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک ٹویٹ میں جناب مودی نے کہا کہ راکیش جھن جھن والا ایک ناقابل تسخیر شخصیت کے مالک تھے۔ وزیراعظم نے کہا کہ زندگی کے جذبے سے پُر، ذہین اور دور اندیش جھن جھن والا اقتصادی دنیا کو ناقابل فراموش تعاون دے کر گئے ہیں۔ x

### RAJNATH SINGH

وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے کہا ہے کہ سرکار نے سیکورٹی کا ایسا پختہ بندوبست کیا ہے کہ کوئی بھی بھارت مخالف عناصر ملک کے اقتدار اعلیٰ، اتحاد اور سالمیت پر بری نظر نہ ڈال سکے۔ کل راجستھان کے جو دھپور میں نامور مارواڑی جنگی سردار ویر درگاداس راٹھور کے مجسمے کی نقاب کشائی کرتے ہوئے جناب سنگھ نے زور دے کر کہا کہ وزیراعظم نریندر مودی کی قیادت میں سرکار بھارت کے عوام کی سلامتی اور تحفظ کو اولین ترجیح دے رہی ہے۔ انھوں نے یقین دلایا کہ جو کوئی بھی ملک میں امن و سکون اور ہم آہنگی میں خلل ڈالنے کی کوشش کرے گا، اُسے منہ توڑ جواب دیا جائے گا۔ وزیردفاع نے کہا کہ مسلح افواج کو جدید طرز کے ہتھیاروں سے لیس کیا جا رہا ہے اور وہ مستقبل کے کسی بھی طرح کے خطرات سے نمٹنے اور ملک کے مفادات کا تحفظ کرنے کے لئے تیار ہیں۔ جناب راجناتھ سنگھ نے دفاعی سامان کی تیاری میں خودکفالت حاصل کرنے کی اہمیت اجاگر کی تاکہ ایک مضبوط فوج بنائی جاسکے۔ انھوں نے کہا کہ دفاع کی وزارت نے آتم زبھر بھارت ابھیان کے تحت مسلح افواج کے لئے اندرون ملک ہتھیار اور دیگر ساز و سامان تیار کرنے کے لئے کئی اصلاحات کی ہیں۔ انھوں نے یہ بھی کہا کہ گذشتہ چند برسوں میں سرکار کی جانب سے کئے گئے اقدامات کی بدولت بھارت دفاعی سامان برآمد کرنے والے دنیا کے چوٹی کے 25 ملکوں میں شامل ہو گیا ہے۔ x

### COVID NATIONAL UPDATE

پورے ملک میں ٹیکے لگانے کی مہم کے تحت اب تک کووڈ سے بچاؤ کے 207 کروڑ 99 لاکھ سے زیادہ ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔ پچھلے 24 گھنٹے میں 28 لاکھ ایک ہزار سے زیادہ ٹیکے لگائے گئے۔ صحتیاب ہونے کی شرح سردست 98

اعشاریہ پانچ چار فیصد ہے۔ پچھلے 24 گھنٹے میں 16 ہزار سے زیادہ افراد شفا یاب ہوئے۔ x

### HIMACHAL PARDESH ASSEMBLY

ہماچل پردیش اسمبلی نے اجتماعی طور پر تبدیلی مذہب پر روک لگانے کے لئے مذہب کی آزادی کا ترمیمی بل 2022 منظور کر لیا ہے۔ یہ بل زبانی ووٹ سے پاس کیا گیا، جبکہ اپوزیشن ارکان نے سرکار سے مطالبہ کیا کہ اسے ایک چیدہ کمیٹی کے سپرد کیا جائے۔ مذکورہ بل میں اجتماعی طور پر مذہب بدلنے کا حوالہ دیا گیا ہے، جس کا مطلب ایک ہی وقت میں دو یا اس سے زیادہ افراد کا مذہب بدلنا ہے۔ اس میں جبراً مذہب بدلنے کے لئے سزا کی مدت سات سال سے بڑھا کر دس سال تک کرنے کی بات کہی گئی ہے۔ ریاست کے وزیر اعلیٰ جے رام ٹھاکر نے اسمبلی میں جمعہ کو یہ بل پیش کیا تھا۔ انھوں نے کہا کہ اجتماعی طور پر مذہب تبدیل کرنے کے سلسلے کو روکنے کی خاطر یہ بل لایا گیا ہے۔ انھوں نے ہماچل پردیش میں Banjar اور Rohru رامپور میں اجتماعی طور پر مذہب بدلنے کے واقعات کی مثال پیش کی۔ x

